

शापाशी नाते तोडण्याची घोषणा आणि प्रार्थना

मी माझ्या पूर्वजांच्या आणि माझ्या आईवडिलांच्या पापांची कबुली देतो आणि इस्लामच्या नावावर इतरांना शाप देण्याच्या माझ्या स्वतःच्या पापांची कबुली देतो.

मी माझ्या पूर्वजांना, माझे वडील, त्यांना आणि मला या शापांकडे आणणारे इमाम आणि इतर सर्व ज्यांनी मला हे पाप करण्यास प्रभावित केले आहे आणि माझ्या जीवनातील त्याच्या परिणामांसाठी क्षमा करण्याची आणि त्याच्याशी नाते तोडण्याची निवड करतो.

ज्यांनी मला किंवा माझ्या कुटुंबाला शाप दिला आहे त्या सर्वांना मी क्षमा करणे निवडतो.

मी तुला विनंती करतो की शापाधीन होण्यासाठी आणि इतरांना शाप देण्यात सहभागी होण्यासाठी मला क्षमा कर.

मी आता तुझी क्षमा ग्रहण करतो.

तुझ्या क्षमेच्या आधारे, प्रभू, मी इतरांना शाप देण्यासाठी स्वतःला क्षमा करण्याची निवड करतो.

मी शाप देण्याच्या पापाचा, आणि या पापापासून उद्ध्वलेल्या सर्व पापांचा त्याग करतो.

मी इतरांचा हेवा करण्याचा त्याग करतो.

इतरांना शाप देण्याचा तीव्र भावनेत सहभागी होण्याचा मी त्याग करतो.

मी वधस्तंभावरील ख्रिस्ताच्या मुक्तीदायक कामाद्वारे माझ्या जीवनातून (आणि माझ्या वंशजांच्या जीवनातून) या शक्तींना मोडून काढतो.

प्रभू, मी तुला विनंती करतो की, मी ज्या शापांत भाग घेतला ते सर्व तोडून टाक, आणि ज्यांना मी शाप दिला आहे त्यांना देवाच्या राज्याच्या सर्व आशीर्वादांनी आशीर्वादित कर.

येशूच्या नावात, माझे विरुद्ध उच्चारलेल्या सर्व शापांचा मी त्याग करतो आणि ते मोडून टाकतो.

मी हेवा आणि शापाचा सर्व दुरात्म्यांचा नाकार आणि त्याग करतो, आणि त्यांना आत्ताच येशूच्या नावात निघून जाण्याची आज्ञा देतो.

माझ्याविरुद्ध आणि माझ्या कुटुंबाविरुद्ध असलेल्या सर्व पापांपासून मी देवाचे स्वातंत्र्य ग्रहण करतो. मी शांतता, सौम्यता, आणि इतरांना आशीर्वाद देण्याचा अधिकार ग्रहण करतो. मी माझे संपूर्ण दिवस स्तुती आणि आशीर्वादाचे शब्द बोलण्यासाठी माझ्या ओठांचे समर्पण करतो.

येशूच्या नावात, मी मजवर आणि माझ्या कुटुंबावर देवाच्या राज्याचे सर्व आशीर्वाद घोषित करतो, ज्यात माझ्या जीवनाचा, उत्तम आरोग्याचा आणि आनंदाचा समावेश आहे.

मी इतरांना शाप देण्यासह, सर्व इस्लामी विधींमध्ये माझे नेतृत्व करणाऱ्या इमामसोबत आणि इतर सर्व मुस्लिम पुढाऱ्यांसोबत सर्व अधार्मिक संबंध, प्राण संबंध, आणि नाते कबूल करतो आणि त्यांचा त्याग करतो.

मी माझे अधार्मिक प्राण संबंध स्थापन करण्यात किंवा टिकवून ठेवण्यात या पुढाऱ्यांच्या भूमिकेसाठी त्यांना क्षमा करतो.

मी ज्यांच्या नेतृत्वाधीन स्वतःला केले आहे त्या सर्व मुस्लिमासोबत हे अधार्मिक प्राण संबंध राखून ठेवण्यात माझ्या भूमिकेबद्दल स्वतःला क्षमा करतो.

प्रभू, मी तुला विनंती करतो की हे प्राण संबंध स्थापित करण्याशी किंवा राखून ठेवण्याशी जुळलेल्या प्रत्येक पापासाठी मला क्षमा कर, विशेषेकरून इतरांना शाप देण्याचा आणि त्यांचा हेवा करण्याच्या पापांसाठी.

आता मी मुस्लिम पुढाऱ्यांशी (तुमच्या लक्षात येणाऱ्या कोणत्याही विशिष्ट व्यक्तींची नावे द्या) सर्व अधार्मिक प्राण संबंध आणि नाते आता मोडून काढतो आणि स्वतःला त्यांच्यापासून (किंवा नाव) आणि त्यांना (किंवा नाव) माझ्यापासून स्वतंत्र करतो.

प्रभू, कृपा करून माझे मन सर्व अधार्मिक संबंधांच्या आठवणींपासून शुद्ध कर यासाठी की मी स्वतःला तुजपुढे समर्पित करण्यासाठी स्वतंत्र होऊ शकेन.

मी हे अधार्मिक आत्मीय संबंध टिकवून ठेवण्याचा प्रयत्न करणाऱ्या सर्व दुरात्म्यांच्या काऱ्यांचा त्याग करतो आणि ते रद्द करतो आणि त्यांना येशूच्या नावाने आता मला सोडण्याची आज्ञा देतो.

मी स्वतःला ख्रिस्त येशूशी बांधून ठेवतो आणि फक्त त्याचेच अनुसरण करणे निवडतो.

आमेन.